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THE TWO ROADS 

THE dy rrugë 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

ZGJEDHJA E RRUGS 

Kur fillojmë një udhëtim në një vend ku nuk kemi qenë kurrë 

më parë, ne pyesim se cilën rrugë duhet të ndjekim. Ne 

udhëtojmë me sy hapur, dhe nëse vërejmë se jemi në rrugë 

të gabuar, kthehemi dhe kërkojmë atë të duhur. Çdo ditë 

dhe ti po udhëtojmë nëpër këtë botë drejt përjetësisë, në 

një fat që nuk do të mbarojë kurrë dhe i cili nuk mund të 

ndryshohet kur mbërrijmë një herë atje. A e dini se ku po 

shkoni? 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

LIBRI JON UDHZUES 

Zoti, me dashurinë dhe mirësinë e Tij, na ka dhënë një Libër 

Udhëzues, Biblën, i cili na tregon qartë rrugën për në 

parajsë. Citimet në këtë broshurë janë marrë nga ky Libër, 

“Fjala juaj është një llambë për të më drejtuar dhe një 

dritë për shtegun tim”. ( Psalmet 119: 105) 

Rruga e gjërë 

Ka shumë njerëz në këtë rrugë. "Porta për në ferr është e 

gjerë dhe rruga që të çon drejt saj është e lehtë, dhe ka 

shumë që e përshkojnë atë." ( Mateu 7:13). Shumica e tyre 

i kanë sytë mbyllur. Ata nuk e dinë, ose nuk u intereson, se 

janë në rrugën e shkatërrimit. "Ajo që ju mendoni se është 

rruga e duhur mund të çojë në vdekje." ( Fjalët e 

urta 14:12). "Mendjet e tyre janë mbajtur në errësirë nga 

perëndia i lig (djalli) i kësaj bote." (2 Korintasve 4: 4). 

Ngarkesa 

Njerëzit në këtë rrugë janë të ngarkuar me mëkat. "Të 

gjithë kanë mëkatuar dhe janë shumë larg pranisë 

shpëtuese të Zotit." ( Romakëve 3:23). Ne nuk mund t'i 

fshehim as edhe një mëkat Perëndisë. "Njeriu shikon 

pamjen e jashtme, por Zoti shikon zemrën". (1 Samuelit 16: 

7). Ngarkesat janë lidhur me zinxhirë në shpinë. Unë dhe ti 

nuk mund të lirohemi nga një mëkat i vetëm me përpjekjet 

tona. Ngarkesa rëndohet me kalimin e kohës dhe "Mëkati 

paguan pagën e saj - vdekjen". ( Romakëve 6:23). 

Rrufeja 

Rrufeja në figurë përfaqëson gjykimin e Zotit. "Të gjithë 

duhet të vdesin një herë, dhe pas kësaj të gjykohen nga 

Zoti". ( Hebrenjve 9:27). “Pastaj pashë një fron të madh të 
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bardhë dhe atë që ulet mbi të ... Dhe pashë të vdekurit, të 

mëdhenj dhe të vegjël, ashtu si qëndronin përpara fronit. U 

hapën librat dhe pastaj u hap një libër tjetër, libri i të 

gjallëve. Të vdekurit gjykoheshin sipas asaj që kishin bërë, 

siç është regjistruar në librat ... Kush nuk e kishte shkruar 

emrin e tij në librin e të gjallëve, hidhej në liqenin e zjarrit. 

” ( Zbulesa 20: 11,12,15). 

ZJARRI 

Meqenëse Zoti është i pastër dhe i drejtë, duhet të ketë 

ndëshkim për mëkatin. Fjala e Zotit na tregon se ka një 

ferr, një vend ndëshkimi të përjetshëm për ata që nuk i 

binden Zotit. Bibla thotë: "Ata do të përfundojnë në ferr, 

sepse perëndia e tyre janë dëshirat e tyre trupore ..., dhe 

ata mendojnë vetëm për gjërat që i përkasin kësaj 

bote". ( Filipianëve 3:19). Por Zoti është gjithashtu një Zot 

i dashurisë, "Ai nuk dëshiron që askush të 

shkatërrohet, por dëshiron që të gjithë të largohen nga 

mëkatet e tyre". (2 Pjetrit 3: 9). Me mirësinë dhe 

dashurinë e Tij të madhe, Ai ka bërë një mënyrë shpëtimi 

për të gjithë ata që me të vërtetë e duan atë. A doni të 

gjeni mënyrën e jetës? 

M THENYRA E JETS - SHP SATIMTARI 

Meqenëse nuk mund ta çlironim veten nga mëkatet tona, as 

nga ndëshkimi i drejtë për mëkatet tona, Zoti ka siguruar 

një Shpëtimtar. "Sepse Zoti e deshi aq botën, sa dha Birin 

e Tij të vetëm, në mënyrë që kushdo që beson në Të të mos 

vdesë, por të ketë jetë të përjetshme." (Gjoni 3:16). Zoti, 

Ati Qiellor, dërgoi Birin e tij të vetëm, Zotin Jezu Krisht, 

nga qielli në këtë botë; Ai jetoi si burrë, por kurrë nuk 

mëkatoi. Ai vazhdoi duke bërë mirë: duke shëruar të 

sëmurët, duke shëruar lebrozët, duke dëbuar demonët, 
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duke falur ata që pendohen për mëkatet e tyre dhe duke i 

mësuar njerëzit për Perëndinë. Por qëllimi i Tij i madh për 

t'u bërë burrë ishte të vdiste si një sakrificë për të gjithë 

ne; për të dhënë jetën e Tij Hyjnore, pa mëkat dhe gjakun 

e Tij të çmuar për të paguar dënimin për mëkatet tona. Ai 

lejoi që njerëzit e ligë ta merrnin, e fshikullonin derisa 

shpina e tij ishte mbuluar me plagë të përgjakshme, vuri një 

kurorë me ferra në kokën e tij dhe më në fund e gozhdoi 

atë me duar dhe këmbë në një kryq, ku Ai varej me dhimbje 

dhe vuajtje. "Vetë Krishti i çoi mëkatet tona në trupin e Tij 

në kryq" (1 Pjetrit 2:24). Ai vdiq për ty dhe për mua. 

Ringjallja e Tij 

Pas tre ditësh në varr, Jezu Krishti u ringjall prej së 

vdekurish. Ai eci dhe bisedoi me dishepujt e Tij, dhe pas 

dyzet ditësh Ai u ngjit në qiell, ku ulet në të djathtën e 

Zotit. ( Romakëve 8:34) - një Shpëtimtar i gjallë, me “të 

gjithë autoritetin në qiell dhe në 

tokë” ( Mateu 28:18). "Dhe kështu Ai është në gjendje, tani 

dhe gjithmonë, të shpëtojë ata që vijnë tek Zoti përmes 

Tij, sepse Ai jeton përgjithmonë për t'iu lutur Perëndisë 

për ta" ( Hebrenjve 7:25). 

QIELLI 

Qielli është vendi ku Zoti jeton me gjithë lavdinë e Tij. Zoti 

Jezus tha: “Unë do të përgatis një vend për ju. Dhe pasi të 

shkoj dhe të përgatis një vend për ty, do të kthehem dhe 

do të të marr te vetja ime, në mënyrë që të jesh atje ku 

jam " (Gjoni 14: 2,3). Shtë një vend i mrekullueshëm, ku “Ai 

do të fshijë të gjithë lotët nga sytë e tyre. Nuk do të ketë 

më vdekje, as pikëllim, as të qarë ose dhimbje. Gjërat e 

vjetra janë zhdukur. ” "Nuk do të ketë më natë ... sepse Zoti 

Perëndi do të jetë drita e tyre." ( Zbulesa 21: 4; 22: 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

5). Shtë një vend i shenjtë. “Asgjë e papastër nuk do të 

hyjë në qytet, as kushdo që bën gjëra të turpshme ose 

thotë gënjeshtra. Vetëm ata, emrat e të cilëve janë shkruar 

në librin e të gjallëve të Qengjit do të hyjnë në qytet. 

" ( Zbulesa 21:27). Ka vetëm një rrugë për në parajsë. “Unë 

jam rruga, e vërteta dhe jeta; askush nuk shkon tek Ati 

përveçse nga unë ”. (Gjoni 14: 6). “Shpëtimi mund të gjendet 

vetëm përmes Tij; në të gjithë botën nuk ka askush tjetër 

që Zoti ka dhënë që të mund të na shpëtojë. " (Veprat 4:12). 

SI T START FILLONI RRUGN N TO QILE 

1. "Largohuni nga mëkatet tuaja dhe besoni Lajmin e 

Mirë". (Marku 1:15). 

2. Ejani tek Zoti Jezu Krisht, në lutje, ashtu si jeni me 

ngarkesën tuaj të mëkatit dhe kërkoni që Ai t'ju falë. Ai 

thotë, "Unë kurrë nuk do të largoj këdo që vjen tek 

unë". (Gjoni 6:37). "Ejani tek unë, të gjithë ju që jeni të 

lodhur nga bartja e ngarkesave të rënda, dhe unë do t'ju 

jap pushim." ( Mateu 11:28). 

3. Besoni në Krishtin vetëm për çlirimin tuaj nga 

mëkati. "Gjaku i Jezusit, Birit të Tij, na pastron nga çdo 

mëkat." (1 Gjonit 1: 7). 

4. Ai do t'ju japë një jetë të re .... jetë të 

përjetshme. Krishti tha "Kushdo që i dëgjon fjalët e mia 

dhe beson në Atë që më ka dërguar ka jetë të 

përjetshme". Ai nuk do të gjykohet, por tashmë ka kaluar 

nga vdekja në jetë. ” (Gjoni 5:24). “Kur dikush bashkohet 

me Krishtin, ai është një qenie e re; e vjetra është zhdukur, 

e reja ka ardhur. ” (2 Korintasve 5:17). 

5. Do të keni paqe në zemrën tuaj. "Tani që jemi bërë të 

drejtë me Perëndinë përmes besimit, ne kemi paqe me 
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Perëndinë përmes Zotit tonë Jezu Krisht." ( Romakëve 5: 

1). “Dëshmia është kjo: Zoti na ka dhënë jetë të përjetshme 

dhe kjo jetë e ka burimin te Biri i Tij. Kush ka Birin e ka 

këtë jetë; kush nuk ka Birin e Perëndisë nuk ka jetë. Po jua 

shkruaj këtë në mënyrë që të dini se keni jetë të 

përjetshme - ju që besoni në Birin e Zotit ”. (1 Gjonit 5: 11-

13). 

SI T L JETONI JET NEWN E RE 

1. Lexoni Biblën çdo ditë. Përveç se është një dritë për 

mënyrën tonë, ajo është ushqim për shpirtin. "Bëhuni si 

foshnja të sapolindura, gjithmonë të etur për qumështin e 

pastër shpirtëror, në mënyrë që duke e pirë të 

rriteni." (1 Pjetrit 2: 2). Kërkojini Zotit t'ju udhëzojë dhe 

t'ju mësojë nga Shpirti i Tij i Shenjtë, ndërsa lexoni. 

2. Afrohuni pranë Zotit me lutje çdo ditë, duke u lutur në 

emër të Jezusit: “Mos u shqetësoni për asgjë, por në të 

gjitha lutjet tuaja kërkoni Zotin për atë që ju nevojitet, 

gjithmonë duke e kërkuar Atë me një zemër 

falënderuese. Dhe paqja e Zotit, e cila është përtej 

kuptimit njerëzor, do t'i mbajë zemrat dhe mendjet tuaja 

të sigurta në bashkimin me Krishtin Jezus ". ( Filipianëve 4: 

6,7). 

3. Flisni me të tjerët për Krishtin. "Kthehuni te familja juaj 

dhe tregoni atyre sa shumë ka bërë Zoti për ju dhe sa i 

sjellshëm ka qenë me ju." (Marku 5:19). 

4. Në tundim, thirrni Zotin. "Ai mund të ndihmojë ata që 

tundohen, sepse Ai Vetë u tundua dhe 

vuajti." ( Hebrenjve 2:18). 

5. Nëse përsëri bëni mëkat, rrëfejeni atë shpejt përpara 

Zotit. “Por nëse i rrëfejmë mëkatet tona Perëndisë, Ai do 
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ta mbajë premtimin e Tij dhe do të bëjë atë që është e 

drejtë; Ai do të na i falë mëkatet tona dhe do të na pastrojë 

nga çdo keqbërje ". (1 Gjonit 1: 9). 

6. Mundohuni të shoqëroheni me besimtarë të tjerë në 

Zotin Jezu Krisht. "Urdhërimi im është ky: ta duam njëri-

tjetrin, ashtu si unë të dua". (Gjoni 15:12). 

7. Bindjuni gjithnjë Zotit. "Kush më do, do t'i bindet 

mësimit tim". (Gjoni 14:23). 

8. Mos kini frikë, sepse Krishti është me ju. “Unë kurrë nuk 

do të të lë; Unë kurrë nuk do të të braktis 

". ( Hebrenjve 13: 5). 

9. Jepjuni plotësisht Zotit Jezu Krisht. Lëreni Atë të 

drejtojë jetën tuaj sipas vullnetit të Tij. Në këtë mënyrë 

do të gjeni lumturinë e vërtetë. 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë të falënderojmë Zotin me ju 

dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, 

libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju 

lutemi na kontaktoni :  
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ZEMRA E NJERIUT 
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